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Festival dětského čtenářství
Letos na téma historie

 

28.–30. května se bude v Liberci konat už 22. ročník Festivalu dětského čtenářství, který

pořádá Sdružení pro veletrh dětské knihy. V knihovně se uskuteční besedy a workshopy

s předními českými tvůrci dětských knih. Tématem festivalu bude letos historie, a tak nemohou

chybět ani představitelé žánru historických příběhů – autorka známých Dějin udatného

českého národa Lucie Seifertová, expert na pravěk Pavel Radosta či renomovaná autorka

historických příběhů pro děti Veronika Válková. V odpoledních hodinách budou návštěvníci

moci navštívit divadelní představení Studia Damúza, opět nás čeká Literatour nebo výtvarné

dílny. Rodinné týmy si nově zasoutěží v KNIHOspodském kvízu a po celou dobu festivalu

budou mít návštěvníci možnost zakoupit si knihy z produkce nakladatelů dětských knih.

Historické téma doplní aktivity k výstavě Kouzlo objevování: Od hieroglyfů k Tutanchamonovi,

do jehož hrobky můžete v knihovně nahlédnout až do konce května. Podrobné informace

a program naleznete na webových stránkách www.veletrhdetskeknihy.cz. 

Festival podrobně

Knihy na dosah vždy a všude
 
Hledáte knihu, časopis, audioknihu nebo e-knihu?
Nemusíte procházet desítky různých webů, vše najdete
na jednom místě na knihovny.cz. Tento centrální portál
propojuje více než 150 českých knihoven a umožňuje
rychlé a pohodlné vyhledávání napříč celou republikou.
Stačí zadat název, autora, téma nebo úryvek textu a
během chvilky vidíte, kde je dokument dostupný. A co
víc – rovnou si ho můžete rezervovat, objednat nebo si
přes svůj čtenářský účet prodloužit výpůjčku. A to
nejlepší? Portál funguje skvěle i na mobilu! Knihovny tak
máte doslova v kapse, ať už jste doma, v autobuse
nebo na dovolené. Vyzkoušejte Knihovny.cz – pohodlný
způsob, jak mít všechny knihy na dosah.

Vstup do portálu

80 let od konce 2. světové války
Den vítězství v knihovně

 

Tak jako každý rok se připojujeme k dalším organizacím, které si připomínají ukončení

2. světové války. Již 24. dubna proběhlo na symbolickém a pietním místě před libereckou

knihovnou – před Stavbou smíření, vedle synagogy a Lavičky Václava Havla – Jom ha-šo´a,

veřejné čtení jmen obětí holocaustu. Na něj navázala přednáška Dr. Kateřiny Portmann na

téma Liberecké oběti holocaustu a program byl následně završen koncertem židovské hudby. 

6. května zveme do knihovny všechny, které zajímá 2. světová válka z historického hlediska.

V 16.30 h. společně zahájíme před knihovnou venkovní výstavu Dukla/Dunkerque, od 17.00

h. pak začne seminář Liberec v Říšské župě Sudety IV, který představí novinky z výzkumu

událostí v Liberci na konci druhé světové války. Posledním příspěvkem k tématu bude v této

chvíli již tradiční krajský přebor mládeže v plastikovém modelářství a veřejná soutěž MAFIA

CUP 2025 v sobotu 17. května. Soutěžní výstava pro širokou modelářskou veřejnost ve

věkových kategoriích dospělých i mládeže představí plastikové modely širokého množství

kategorií od letadel a bojové techniky přes diorámy, civilní vozidla, lodě a figurky.

Den vítězství 6. 5.

Veřejná sbírka knih
 
V důsledku zničujícího požáru na konci února vyhořelo
v domě v libereckých Kateřinkách sídlo známé liberecké
komunitní organizace Motyčkovic klika, která nabízí
volnočasové a vzdělávací aktivity především pro děti
i celé rodiny. Při požáru bylo zničeno veškeré vybavení
včetně knihovničky dětské literatury. Motyčkovic klika
prosí veřejnost o pomoc s její obnovou. Pokud máte
doma některou z dětských knih, uvedených v seznamu
pod tlačítkem níže, a rádi je darujete Motyčkovic klice,
můžete je donést na sběrné místo ve vstupní hale
liberecké knihovny kdykoliv v provozní době do 31. 5.
2025. Za Vaše dary srdečně děkujeme!

Seznam knih

Máme novou zvukovou knihu
 
V obřadní síni liberecké radnice jsme pokřtili už 22.
zvukovou knihu na CD a knihu v Braillově písmu pro
slabozraké, nevidomé a jinak tělesně handicapované
děti. Jedním z kmotrů se stal náměstek primátora města
Ivan Langr. Letošní nahranou knihou je dobrodružný
příběh Ztracený na Nevděku od Petra Huga Šlika.
Knížku namluvili žáci a studenti libereckých, frýd-
lantských a jabloneckých škol a herec Viktor Dvořák
v rámci našeho dlouholetého projektu Děti čtou
nevidomým dětem. Děkujeme statutárnímu městu
Liberec za podporu a všem zúčastněným dětem
a partnerům za skvělou spolupráci.

Více o audioknize

Noc s Andersenem i Tutanchamonem
 

Na závěr velké celostátní kampaně Březen – měsíc čtenářů se i letos konalo dětské

přespávání v knihovně, tzv. Noc s Andersenem. Tu letošní jsme pojali v duchu právě

probíhající velké egyptologické výstavy Kouzlo objevování. Děti putovaly setmělou knihovnou

za pokladem velkého faraona a po cestě plnily spoustu zábavných i poučných úkolů. Ale nejen

to! Pak se také vyřádily v naší Kreativní knihovně, odpočaly si při pohádkovém představení

a zahrály si spoustu veselých her. Noc s Andersenem se i tentokrát výborně povedla,

děkujeme všem zúčastněným!

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky květnových akcí:

Den vítězství v knihovně
80. výročí konce války si připomeneme v úterý
6. května, kdy bude v 16:30 před budovou
knihovny otevřena výstava Dukla/Dunkerque,
po níž bude od 17 hod. následovat čtvrtý
ročník semináře pro veřejnost „Liberec
v Říšské župě Sudety IV“.

Více o akci

Petra Procházková v knihovně
Novinářka, spoluzakladatelka agentury
Epicentrum, humanitární pracovnice, bývalá
válečná zpravodajka a nyní redaktorka Deníku
N Petra Procházková debatuje v knihovně
o aktuálních otázkách dneška. Koná se v úterý
20. května od 17 hod.   

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Jodi Picoult
* 19. 5. 1966; současná americká románová spisovatelka

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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